Romani, Vlax in Albania



Population: 7,100
World Popl: 1,168,800
Total Countries: 30
People Cluster: Romani
Main Language: Romani, Vlax

Main Religion: Islam

Status:

Partially reached

Evangelicals: **6.0%** Chr Adherents: **25.0%**

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Belgium



Population: 16,000
World Popl: 1,168,800
Total Countries: 30
People Cluster: Romani
Main Language: Romani, Vlax
Main Religion: Christianity

Status: Significantly reached

Evangelicals: 18.0% Chr Adherents: 90.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Anonymous
"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Vlax in Brazil



Population: 21,000
World Popl: 1,168,800
Total Countries: 30
People Cluster: Romani
Main Language: Romani, Vlax
Main Religion: Christianity
Status: Partially reached

Evangelicals: 10.0% Chr Adherents: 85.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Canada



Population: 900 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax

Main Religion: Christianity

Evangelicals: **15.0%** Chr Adherents: **90.0%**

Scripture: Complete Bible

Status: Significantly reached

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Romani, Vlax in Argentina



Population: 61,000
World Popl: 1,168,800
Total Countries: 30
People Cluster: Romani
Main Language: Romani, Vlax
Main Religion: Christianity

Status: O Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 80.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Vlax in Bosnia-Herzegovina



Population: 12,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: O Superficially reached

Evangelicals: **0.5%** Chr Adherents: **60.0%**

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Bulgaria



Population: 1,600
World Popl: 1,168,800
Total Countries: 30
People Cluster: Romani
Main Language: Romani, Vlax
Main Religion: Christianity
Status: Partially reached

Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 68.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Colombia



Population: 5,200
World Popl: 1,168,800
Total Countries: 30
People Cluster: Romani
Main Language: Romani, Vlax
Main Religion: Christianity
Status: Partially reached

Evangelicals: 4.0%

Chr Adherents: 90.0%
Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Romani, Vlax in France



Population: 12,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 4.0% Chr Adherents: 65.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Vlax in Germany



Population: 5,100 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 65.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Hungarian in Hungary



Population: 309,000 World Popl: 309,000 Total Countries: 1 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 93.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Vlax in Kosovo



Population: 7,600 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani

Main Language: Romani, Vlax

Main Religion: Islam Status: Minimally Reached

Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 40.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Romani, Vlax in Georgia



Population: 1,100 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax

Main Religion: Islam

Status: Minimally Reached

Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 20.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Vlax in Greece



Population: 1,100 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 85.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Italy



Population: 3,600 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 80.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Mexico



Population: 51,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 0.4% Chr Adherents: 85.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Romani, Vlax in Netherlands



Population: 500 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Vlax in North Macedonia



Population: 9,900 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 60.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Vlax in Pakistan



Population: 25,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax

Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Portugal



Population: 600 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani

Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 85.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Romani, Vlax in Nicaragua



Population: 15,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity Status: Partially reached

Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Norway



Population: 3,800 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 90.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Poland



Population: 5,200 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 60.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Romania



Population: 532,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity Status: Partially reached

Evangelicals: 7.0%

Chr Adherents: 75.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Romani, Vlax in Russia



Population: 10,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 65.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Vlax in Spain



Population: 1,100 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 85.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Ukraine



Population: 7,700 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity Status: Partially reached

Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Vlax in United States



Population: 271,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity Status: Partially reached

Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Romani, Vlax in Slovakia



Population: 700 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in Sweden



Population: 12,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 4.0% Chr Adherents: 55.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Vlax in United Kingdom



Population: 68,000 World Popl: 1,168,800 Total Countries: 30 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Vlax Main Religion: Christianity Status: Partially reached

Evangelicals: 9.0% Chr Adherents: 65.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3